



No. : F-137362/PDF/Admission Notice/2023/241

Date-10.07.2023

CORRIGENDUM / शुद्धिपत्र

Reference is invited to distribution of seats enunciated in admission notice No. F-137362/PDF/Admission Notice/2023 dated 20.06.2023 regarding Entrance Examination for admission to Post Doctor Fellowship and in the prospectus uploaded in this regard. In this regard it is further stated that the number of seat with respect to Pediatric Critical Care was shown 01 in the admission notice dated 20.06.2023, however, the number of seats for Pediatric Critical Care has been inadvertently shown 02 in the prospectus.

पोस्ट डॉक्टर फेलोशिप में प्रवेश के लिए जारी किए गए प्रवेश सूचना संख्या: एफ-137362/पीडीएफ/प्रवेश सूचना/2023 दिनांक 20.06.2023 और उसके तत्पश्चात अपलोड किए गए प्रॉस्पेक्टस में बताए गए सीटों के वितरण का संदर्भ आमंत्रित किया जाता है। इस संबंध में आगे कहा जाता है कि प्रवेश सूचना दिनांक 20.06.2023 में पीडियाट्रिक क्रिटिकल केयर के संबंध में सीट की संख्या 01 दिखाई गई थी, हालांकि, प्रॉस्पेक्टस में अनजाने में पीडियाट्रिक क्रिटिकल केयर के लिए सीटों की संख्या 02 दिखाई गई है।

Therefore, the number of seat for Pediatric Critical Care be read as 01 in place of 02 as given in the prospectus.

इसलिए पीडियाट्रिक क्रिटिकल केयर के लिए सीट की संख्या प्रॉस्पेक्टस में दी गई 02 के स्थान पर 01 पढ़ी जाए।

The other stipulation in the prospectus shall remain unchanged.

प्रॉस्पेक्टस में अन्य शर्तें अपरिवर्तित रहेंगी।

प्रो. (डॉ.) त्रिभुवन कुमार
डीन (परीक्षा) I/c